

«Ночь кино-2016» - участие Ейского филиала во Всероссийской акции, посвящённой Году Российского кино



27 августа 2016 года Ейский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова провел для своих читателей I Всероссийскую акцию **«Ночь кино-2016»**, посвященная Году российского кино.

Акция проходила на двух площадках: в Ейском филиале ККБС имени А. П. Чехова и клубе Учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых по адресу: г. Ейск, ул. К. Маркса ,34.

В этот день для всех, кто пришел в библиотеку, приоткрылись двери в мир кинематографа. Для гостей была подготовлена обширная программа, каждый нашел для себя занятие по душе вне зависимости от возраста.

В 14 часов началась программа «Сказочный шатер» для наших маленьких читателей, которых сотрудники филиала пригласили на экскурсию по библиотеке. Ребята с интересом



изучали книги в различных форматах, знакомились с деятельностью специальной библиотеки и тифлотехникой. А в 14:30 для детей начались веселые «Библиотечные бродилки», где наши участники демонстрировали свои познания в области русских народных сказок и любимых детских книг. Юные читатели зачитывали отрывки из сказок,

участвовали в конкурсе «Угадай героя», отвечали на вопросы викторины, показывая свою смекалку и знание литературы.

С большим интересом юные читатели ознакомились с видеофрагментами по дорогам детских фильмов, куда вошли отрывки из золотого фонда детских фильмов: «Морозко», «Приключения Буратино», «Золушка».

Продолжился наш праздничный вечер в клубе Учебно-производственного предприятия Всероссийского Общества Слепых, где любители живой музыки могли насладиться концертной программой «Мелодии и ритмы большого экрана» подготовленной Народным хором клуба УПП ВОС «Казачий круг». Прозвучали песни из любимых кинофильмов: «Бриллиантовая рука», «Человек с бульвара Капуцинов», «Служебный роман» и др.



В 16:05 в клубе УПП ВОС началась интерактивная программа с викторинами, играми, моментальными спектаклями - **«Экран собирает друзей»**. Во время «сеанса» зрители совершили увлекательную виртуальную экскурсию в мир русского кинематографа, вспомнили известных режиссеров и актеров, приняли участие в конкурсе «Узнай по фразе», где ведущие предлагали гостям узнать фильм по

крылатым фразам из известных кинолент. Читатели блистали своим исполнительским

мастерством в конкурсе «Песня за кадром», отгадывая по словам-подсказкам название фильма. Свои творческие способности зрители продемонстрировали в интерактивных играх: «Я актер», «Немое кино». Участники конкурсов, набравшие наибольшее количество баллов, получили разнообразные сувениры на память.



В 17:10 все желающие были приглашены на открытый просмотр художественного фильма «Легенда №17» с тифлокомментариями. Этот российский художественный фильм 2013 года режиссёра Николая Лебедева заранее был выбран нашими читателями для коллективного просмотра, именно потому, что фильм основан на реальных событиях и

рассказывает о восхождении к славе советского хоккеиста Валерия Харламова и о первом матче суперсерии СССР — Канада 1972 года.

«Ночь кино-2016» завершилась в 19:25. А участники Акции в количестве 55 человек, пришедших в этот вечер в библиотеку, получили заряд хорошего настроения и узнали много нового о российском кинематографе.